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1. Précautions

2. Caractéristiques produit

Capacité de 20 000mAh1.
Port USB : 5V ⎓ 3A2.
Port USB-C : 5V ⎓ 3A3.
Dimensions : 11,8 x 7,2 x 2,9 cm4.
Poids : 350g5.

3. Comment recharger sa batterie Mini20

4. Comment recharger vos appareils

Branchez la batterie Mini20 sur un chargeur secteur délivrant au minimum 5V ⎓ 3A en utilisant le cable USB fourni avec la
batterie.

Merci de lire le manuel d’utilisation avant usage afin de tirer pleinement partie de votre batterie Mini20.

Ne pas percer, plier ou jeter le produit.1.
Ne pas jeter le produit au feu.2.
Ne pas exposer la batterie à une chaleur excessive.3.
Ne pas court-circuiter la batterie avec du plomb ou d’autres produits en métal.4.
Ne pas transporter ou entreposer la batterie avec des objets en métal.5.
Eviter l’électricité statique, les forts champs magnétiques et les radiations.6.
Ne pas désassembler la batterie ou changer sa structure.7.
Arreter d’utiliser la batterie en cas d’odeur inhabituelle ou de distorsions du produit, ou autres anomalies.8.
Garder hors de portée des enfants.9.
Utiliser la batterie dans un endroit sec.10.

Branchez un câble adapté à votre appareil sur un des ports USB de la Mini20. La charge doit se déclencher automatiquement
sinon, pressez le bouton power.

6. Diagramme produit

Port USB-C

Port USB

Bouton Power

(Applicable dans l'Union européenne et dans les autres pays d'Europe qui ont adopté des systèmes de
collecte séparés).
La directive Européenne 2012/19/EU sur les Déchets des Equipements Electriques et Electroniques
(DEEE), exige que les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets
ménagers. Les appareils usagés doivent être collectés séparément afin d'optimiser le taux de
récupération et le recyclage des matériaux qui les composent et réduire l'impact sur la santé humaine
et l'environnement. Le symbole de la poubelle barrée est apposé sur tous les produits pour rappeler
les obligations de la collecte séparée. Les consommateurs devront contacter les autorités locales ou
leur revendeur concernant la démarche à suivre pour l'enlèvement de leur appareil.

Photo non contractuelle
Soucieux de la qualité de ses produits le constructeur se réserve le droit d'effectuer des modifications sans préavis

5. Mise au rebut correcte de l'appareil (Equipement
électrique et électronique).

Remarque:
⎓ : Courant Continu
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1. Precautions

2. Product features

Capacity : 20 000mAh1.
USB port : 5V ⎓ 3A2.
USB-C port : 5V ⎓ 3A3.
Dimensions : 11,8 x 7,2 x 2,9 cm4.
Weight : 350g5.

3. How to recharge your Mini20

4. How to charge your devices
Connect the Mini20 to an AC charger delivering at least 5V ⎓ 3A using the USB cable supplied with the power bank.

Please read the user guide before use to get the most out of your Mini20 power bank.

Do not piece, bend or trash the product.1.
Do not throw the product into fire.2.
Do not expose the power bank to excessive heat.3.
Do not short-circuit the power bank with lead or other metal products.4.
Do not transport or store the power bank with metal objects.5.
Avoid static electricity, strong magnetic fields and radiation.6.
Do not disassemble the battery or change its structure.7.
Stop using the power bank in case of unusual smell or distortion of the product, or other abnormalities..8.
Keep out of reach of children.9.
Use the power bank in a dry place.10.

Connect a cable adapted to your device to one of the USB port of the Mini20, charging will start automatically, otherwise, press
the power button.

USB-C Port

USB Port

Power Button

6. Global view

(Applicable in the European Union and in other European countries that have adopted separate
collection systems).
The European Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) requires
that used household appliances should not be disposed of in the normal household waste stream.
Used appliances must be collected separately in order to maximise the recovery and recycling of the
materials from which they are made and to reduce the impact on human health and the
environment.
The crossed-out wheeled bin symbol is displayed on all products as a reminder of the separate
collection requirements. Consumers should contact their local authority or retailer to find out how to
dispose of their appliance.

Photo non contractual
The manufacturer is committed to the quality of its products and reserves the right to make changes without prior
notice.

5. Correct disposal of the appliance (Electrical and electronic
equipment).

Note:
⎓ : Direct Current
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1. Vorsichtsmaßnahmen

2. Produktmerkmale

Kapazität : 20 000mAh1.
USB-Anschluss : 5V ⎓ 3A2.
USB-C-Anschluss : 5V ⎓ 3A3.
Abmessungen : 11,8 x 7,2 x 2,9 cm4.
Gewicht : 350g5.

3. So laden Sie Ihren Mini20 auf

4. Wie Sie Ihre Geräte aufladen
Schließen Sie das Mini20 über das mitgelieferte USB-Kabel an ein Netzladegerät mit mindestens 5V ⎓ 3A an.

Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch, um das Beste aus Ihrer Mini20 Powerbank herauszuholen.

Das Produkt nicht zerlegen, verbiegen oder wegwerfen.1.
Werfen Sie das Produkt nicht ins Feuer.2.
Setzen Sie die Powerbank keiner übermäßigen Hitze aus.3.
Schließen Sie die Powerbank nicht mit Blei oder anderen Metallprodukten kurz.4.
Transportieren oder lagern Sie die Powerbank nicht zusammenmit Metallgegenständen.5.
Vermeiden Sie statische Elektrizität, starke Magnetfelder und Strahlung.6.
Nehmen Sie den Akku nicht auseinander und verändern Sie nicht seine Struktur.7.
Verwenden Sie die Powerbank nicht mehr, wenn Sie einen ungewöhnlichen Geruch oder eine Verformung des Produkts oder
andere Abnormalitäten feststellen.

8.

Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.9.
Verwenden Sie die Powerbank an einem trockenen Ort.10.

Schließen Sie ein für Ihr Gerät geeignetes Kabel an einen der USB-Anschlüsse des Mini20 an, der Ladevorgang beginnt
automatisch, andernfalls drücken Sie die Einschalttaste.

USB-C-Anschluss

USB-Anschluss

Power-Taste

6. Diagramm des Produkts

(Gilt in der Europäischen Union und in anderen europäischen Ländern, die getrennte Sammelsysteme
eingeführt haben).
Die Europäische Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE), verlangt, dass
gebrauchte Haushaltsgeräte nicht in den normalen Hausmüllstrom geworfen werden dürfen. Altgeräte
müssen getrennt gesammelt werden, um die Verwertungsquote und das Recycling der Materialien, aus
denen sie bestehen, zu optimieren und die Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit und die
Umwelt zu verringern. Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne ist auf allen Produkten angebracht,
um an die Pflichten der getrennten Sammlung zu erinnern. Die Verbraucher sollten sich bezüglich der
Vorgehensweise bei der Abholung ihres Geräts mit den örtlichen Behörden oder ihrem Händler in
Verbindung setzen.

Nicht vertragliches Foto
Der Hersteller behält sich das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.

5. Ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts (Elektrische und
elektronische Geräte).

Hinweis:
⎓ : Gleichstrom
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1. Precauciones

2. Características del producto
Capacidad : 20 000mAh1.
Puerto USB : 5V ⎓ 3A2.
Puerto USB-C : 5V ⎓ 3A3.
Dimensiones : 11,8 x 7,2 x 2,9 cm4.
Peso : 350g5.

3. Cómo recargar tu Mini20

4. Cómo cargar tus dispositivos

Conecte el Mini20 a un cargador de CA que suministre al menos 5V ⎓ 3A mediante el cable USB suministrado con el banco de
alimentación.

Lea la guía del usuario antes de utilizarlo para sacar el máximo partido a su Mini20 power bank.

No rompa, doble ni tire a la basura el producto.1.
No arroje el producto al fuego.2.
No exponga el cargador a un calor excesivo.3.
No cortocircuite el power bank con plomo u otros productos metálicos.4.
No transporte ni guarde el cargador con objetos metálicos.5.
Evite la electricidad estática, los campos magnéticos intensos y la radiación.6.
No desmonte la batería ni modifique su estructura.7.
Deje de utilizar el power bank en caso de olor inusual o distorsión del producto, u otras anomalías...8.
Manténgalo fuera del alcance de los niños.9.
Utilice el power bank en un lugar seco.10.

Conecte un cable adaptado a su dispositivo a uno de los puertos USB del Mini20, la carga se iniciará automáticamente, de lo
contrario, pulse el botón de encendido.

Puerto USB-C

Puerto USB

Botón de encendido

6. Diagrama del producto

(Aplicable en la Unión Europea y en otros países europeos que hayan adoptado sistemas de recogida
selectiva).
La Directiva Europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos (RAEE) exige que
los electrodomésticos usados no se eliminen en el flujo normal de residuos domésticos. Los aparatos
usados deben recogerse por separado para maximizar la recuperación y el reciclaje de los materiales
con los que están fabricados y reducir el impacto sobre la salud humana y el medio ambiente.
El símbolo del cubo de basura tachado se muestra en todos los productos como recordatorio de los
requisitos de recogida selectiva. Los consumidores deben ponerse en contacto con las autoridades
locales o con su distribuidor para saber cómo deshacerse de su aparato.

Foto no contractual
El fabricante está comprometido con la calidad de sus productos y se reserva el derecho a realizar cambios sin previo
aviso.

5. Eliminación correcta del aparato (Aparatos eléctricos y
electrónicos).

Nota:
⎓: Corriente continua
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1. Precauzioni

2. Caratteristiche del prodotto
Capacità : 20 000mAh1.
Porta USB : 5V ⎓ 3A2.
Porta USB-C : 5V ⎓ 3A3.
Dimensioni : 11,8 x 7,2 x 2,9 cm4.
Peso : 350g5.

3. Come ricaricare il vostro Mini20

4. Come caricare i dispositivi

Collegare lo Mini20 a un caricatore CA con una potenza di almeno 5V ⎓ 3A utilizzando il cavo USB fornito con il power bank.

Leggere il manuale d'uso prima dell'utilizzo per sfruttare al meglio il power bank Mini20.

Non rompere, piegare o cestinare il prodotto.1.
Non gettare il prodotto nel fuoco.2.
Non esporre il power bank a calore eccessivo.3.
Non cortocircuitare il power bank con piombo o altri prodotti metallici.4.
Non trasportare o conservare il power bank con oggetti metallici.5.
Evitare elettricità statica, forti campi magnetici e radiazioni.6.
Non smontare la batteria e non modificarne la struttura.7.
Interrompere l'uso del power bank in caso di odore insolito, distorsione del prodotto o altre anomalie.8.
Tenere fuori dalla portata dei bambini.9.
Utilizzare il power bank in un luogo asciutto.10.

Collegare un cavo adatto al dispositivo a una delle porte USB dello Mini20; la ricarica si avvierà automaticamente, altrimenti
premere il pulsante di accensione.

Porta USB-C

Porta USB

Pulsante di accensione

6. Diagramma prodotto

(Applicabile nell'Unione Europea e in altri Paesi europei che hanno adottato sistemi di raccolta
differenziata).
La Direttiva europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)
prevede che gli elettrodomestici usati non vengano smaltiti nel normale flusso dei rifiuti domestici.
Gli elettrodomestici usati devono essere raccolti separatamente per massimizzare il recupero e il
riciclaggio dei materiali di cui sono fatti e per ridurre l'impatto sulla salute umana e sull'ambiente.
Il simbolo del cassonetto barrato è riportato su tutti i prodotti per ricordare l'obbligo di raccolta
differenziata. I consumatori devono contattare le autorità locali o il rivenditore per sapere come
smaltire il proprio apparecchio.

Foto no contractual
El fabricante está comprometido con la calidad de sus productos y se reserva el derecho a realizar cambios sin previo
aviso.

5. Corretto smaltimento dell'apparecchio (Apparecchiature
elettriche ed elettroniche).

Nota:
⎓: corrente continua



PT
1. Precauções

2. Caraterísticas do produto
Capacidade : 20 000mAh1.
Porta USB : 5V ⎓ 3A2.
Porta USB-C : 5V ⎓ 3A3.
Dimensões : 11,8 x 7,2 x 2,9 cm4.
Peso : 350g5.

3. Como recarregar o teu Mini20

4. Como carregar os seus dispositivos

Ligue o Mini20 a um carregador de corrente alterna que forneça pelo menos 5V ⎓ 3A utilizando o cabo USB fornecido com o
banco de potência.

Porta USB-C

Porta USB

Botão de alimentação

6. Diagrama do produto

Leia o manual do utilizador antes de o utilizar para tirar o máximo partido da sua power bank Mini20.

Não danificar, dobrar ou deitar fora o produto.1.
Não deitar o produto ao fogo.2.
Não expor a power bank a calor excessivo.3.
Não curto-circuite a power bank com chumbo ou outros produtos metálicos.4.
Não transporte ou guarde o banco de potência com objectos metálicos.5.
Evite eletricidade estática, campos magnéticos fortes e radiação.6.
Não desmonte a bateria nem altere a sua estrutura.7.
Pare de utilizar o banco de potência em caso de cheiro invulgar ou distorção do produto, ou outras anomalias.8.
Manter fora do alcance das crianças.9.
Utilize o banco de potência num local seco.10.

Ligue um cabo adaptado ao seu dispositivo a uma das portas USB do Mini20, o carregamento começará automaticamente, caso
contrário, prima o botão de alimentação.

(Aplicável na União Europeia e noutros países europeus que tenham adotado sistemas de recolha selectiva).
A Diretiva Europeia 2012/19/UE relativa aos resíduos de equipamentos eléctricos e electrónicos (REEE) exige
que os aparelhos domésticos usados não sejam eliminados no fluxo normal de resíduos domésticos. Os
aparelhos usados devem ser recolhidos separadamente, a fim de maximizar a recuperação e a reciclagem
dos materiais de que são feitos e reduzir o impacto na saúde humana e no ambiente.
O símbolo do caixote do lixo com rodas barrado com uma cruz é apresentado em todos os produtos como
um lembrete dos requisitos de recolha separada. Os consumidores devem contactar as autoridades locais ou
o retalhista para saberem como eliminar o seu aparelho.

Foto no contractual
El fabricante está comprometido con la calidad de sus productos y se reserva el derecho a realizar cambios sin previo aviso.

5. Eliminação correta do aparelho (Equipamento elétrico e
eletrónico).

Nota:
⎓: Corrente contínua



NL
1. Voorzorgsmaatregelen

2. Productkenmerkens

Capaciteit : 20 000mAh1.
USB-poort : 5V ⎓ 3A2.
USB-C-poort : 5V ⎓ 3A3.
Afmetingen : 11,8 x 7,2 x 2,9 cm4.
Gewicht : 350g5.

3. Hoe laad je je Mini20 op

4. Je apparaten opladen

Sluit de Mini20 aan op een AC-oplader die minstens 5V ⎓ 3A levert met behulp van de USB-kabel die bij de powerbank is
geleverd.

Lees de gebruikershandleiding voor gebruik om het meeste uit uw Mini20 powerbank te halen.

Maak het product niet stuk, buig het niet en gooi het niet in de prullenbak.1.
Gooi het product niet in het vuur.2.
Stel de powerbank niet bloot aan overmatige hitte.3.
Sluit de powerbank niet kort met lood of andere metalen producten.4.
Vervoer of bewaar de Power Bank niet samen met metalen voorwerpen.5.
Vermijd statische elektriciteit, sterke magnetische velden en straling.6.
Haal de batterij niet uit elkaar en wijzig de structuur niet.7.
Stop met het gebruik van de powerbank in geval van ongewone geur of vervorming van het product, of andere afwijkingen.8.
Houd buiten het bereik van kinderen.9.
Gebruik de powerbank op een droge plaats.10.

Sluit een kabel die geschikt is voor je apparaat aan op een van de USB-poorten van de Mini20, het opladen begint automatisch,
druk anders op de aan/uit-knop.

USB-C-poort

USB-poort

Aan/uit-knop

6. Product schema

(Van toepassing in de Europese Unie en in andere Europese landen die systemen voor gescheiden
inzameling hebben ingevoerd).
De Europese Richtlijn 2012/19/EU betreffende afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA)
vereist dat gebruikte huishoudelijke apparaten niet bij het normale huishoudelijke afval mogen.
Gebruikte apparaten moeten apart worden ingezameld om de terugwinning en recycling van de
materialen waaruit ze zijn gemaakt te maximaliseren en de impact op de volksgezondheid en het milieu
te verminderen.
Het symbool van de doorgekruiste vuilnisbak staat op alle producten als herinnering aan de vereisten
voor gescheiden inzameling. Consumenten moeten contact opnemen met hun gemeente of
detailhandelaar om te weten te komen hoe ze hun apparaat moeten weggooien.

Foto niet contractueel
De fabrikant zet zich in voor de kwaliteit van zijn producten en behoudt zich het recht voor om zonder voorafgaande
kennisgeving wijzigingen aan te brengen.

5. Correcte verwijdering van het apparaat (Elektrische en
elektronische apparatuur).

Opmerking:
⎓: Gelijkstroom
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